
2.1. Indiana currently charges a fee to get a handgun permit. Do 
you support or oppose making the permit free?

Do you think criminals should receive longer sentences if 
they committed their crime because of prejudice against a 
specific trait of the victim such as race, religion or gender?

Support
38%

Yes
45%

Oppose
62%
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3. Should local governments be able to restrict 
homeowners from renting out their property with 
short-term rental services like Airbnb?

Yes
24%

No
76%

No
55%

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 37.
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4. Should Indiana require able-bodied adults to work or 
look for work in order to receive publicly funded health-
care coverage under the Healthy Indiana Plan?

Yes
91%

No
9%

5. Should student scores from Indiana’s statewide 
test be used as part of teachers’ job performance 
evaluations?

Yes
40%

No
60%
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